

- Imateljima obveznica NEXE-O-229E

Našice, 03. rujna 2020.

PREDMET: Prijevremeni otkup obveznica oznake NEXE-O-229E odlukom Izdavatelja

Poštovani imatelji obveznica NEXE-O-229E,

ovim putem vas obavještavamo da će Nexe grupa d.d. kao Izdavatelj obveznica oznake: NEXE-O-229E, ISIN: HRNEXEO229E0 iskoristiti opciju prijevremenog otkupa predmetnih obveznica i to na način kako je navedeno pod točkom 3.6.2.1. Informativnog memoranduma Nexe grupa d.d. Izdanje obveznica s valutnom klauzulom u ciljanom iznosu EUR 10.000.000 dospijeca rujan 2022., a koja glasi:

Nexe grupa d.d. ima opciju da prijevremeno otkupi sve ili dio izdanih Obveznica u razdoblju od 26. rujna 2020. godine do 10. listopada 2020. godine po nominalnoj vrijednosti EUR 1,01 u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a sa svim pripadajućim kamatama do dana isplate.

U slučaju aktiviranja ove opcije od strane Izdavatelja unutar definiranog razdoblja, svi imatelji Obveznica dužni su prihvatiti ponudu Izdavatelja i obvezni su prodati Izdavatelju dio ili sve Obveznice po cijeni navedenoj u ovom članku. Izdavatelj će samostalno odlučiti da li će pri aktivaciji opcije prijevremenog otkupa, otkupiti sve ili dio izdanih Obveznica. Pri djelomičnom prijevremenom otkupu Obveznica, Izdavatelj će alikvotno otkupiti od svakog imatelja Obveznica njegov udio u nominali planiranog, djelomičnog prijevremenog otkupa. Nexe grupa d.d. može tako djelomično otkupljene Obveznice povući bez posebne suglasnosti ostalih imatelja Obveznica.

U slučaju da želi iskoristiti opciju prijevremenog otkupa izdanih Obveznica, Izdavatelj mora putem svoje web stranice www.nexe.hr obavijestiti sve imatelje obveznica najkasnije do 04. rujna 2020. o izvršenju opcije prijevremenog otkupa obveznica.

Odluka Izdavatelja o prijevremenom otkupu obveznica će biti objavljena na web stranici Nexe grupe d.d. (www.nexe.hr), a ujedno će i svakom pojedinom obvezničaru biti upućen dopis o prijevremenom otkupu obveznica.

S poštovanjem,

Predsjednik Uprave Nexe grupe d.d.
Ivan Ergović, dipl.ing.



GRADIMO POVJERENJE NAŠICE (4)

